

ZAČETNI TEČAJ NIZOZEMŠČINE



Tečajniki bodo s pomočjo učbenika in delovnega zvezka **Taal Vitaal** in drugega gradiva razvijali štiri jezikovne sposobnosti: slušno in bralno razumevanje ter govorno in pisno sporočanje. Ob tem se bodo učili slovničnih struktur in bogatili besedišče, tako da se bodo znali sporazumeti v (osnovnih) situacijah vsakdanjega življenja. Ob tem bodo spoznavali tudi nizozemsko in belgijsko kulturo, navade in družbo.

Besedišče:


Začeli bomo z osnovami: pozdravi, predstavitev samega sebe in spoznavanje novih ljudi, kar s sabo potegne naslednje besedišče: jeziki, države, prebivališče, narodnosti, števila, poklic, študij, opis ljudi in njihovega karakterja ter družino.

Nadaljevali bomo z vsakdanjimi situacijami: ura, deli dneva, dnevi v tednu, meseci in letni časi, opis vsakdanje rutine, v baru oz. restavraciji (hrana in pijača, naročanje, plačevanje), dogovor (pogovorno po telefonu, v živo).

Slovnica:

Kar nekaj začetnih ur bomo namenili **izgovorjavi in zapisu besed** saj veljajo v nizozemščini posebna pravila. Postopoma se bomo ob vsaki novi temi naučili določene **slovnice strukture**: osebni in svojilni zaimki bodo na prvem mestu, sledil bo glagol v sedanjiku, tudi povratni in taki, ki se razcepijo, ko jih spregamo, vprašalnice in besedni vrstni red (sintaksa), nedoločni in določni člen, pridevniki. Učili se bomo tvoriti nikalne stavke, množino in modalne glagole. Dotaknili se bomo tudi zaimka 'er', ki ima v nizozemščini v celoti pet funkcij, naredili pomanjševalnice, saj v nizozemščini imajo le-te različne rabe ter spoznali sestavljen pretekli čas: perfekt in pomožna glagola, ki gresta zraven in se naučili kako predlagamo nekaj ter kako se lahko odzovemo na predloge.

Udeleženci bodo ob koncu tečaja razumeli nizozemski jezik, če je ta dovolj razločen, in bodo zmožni brati preprostih besedil v nizozemščini, znali se bodo sporazumevati v vsakdanjih situacijah in napisati krajša besedila.



Učbenik: Schneider-Broekmans, Josina (2006): **Nederlands voor beginners: tekstboek.** Amsterdam, Intertaal. (poglavja 1-8)

Delovni zvezek: Wynands, Hubertus (2005): **Taal vitaal: Nederlands voor beginners : werkboek.** Amsterdam, Antwerpen, Intertaal. (poglavja 1-8)

Dodatno gradivo: priskrbi predavateljica, tudi v dogovoru s tečajniki.